MOHONUTHAS OBbEAWHEHHAA CXEMA ANS UENEAN
BEPTUKA/IbHOMN PA3BEPTKHU BbICOKOW 3QMEKTUBHOCTH,
CNYXALWMX ANA HENOCPEACTBEHHOIO BO3BYXAEHWUA
BENOKOB OTK/IOHEHUA 110° B MIPUEMHUKAX LIBETHOTO

WU UEPHO-BENOIro TENEBUAEHUA, MOHUTOPAX WU B BNOKAX
WU3OBPAXEHUSA.

I‘]penenhuble 3HAUEGHMWA:

Hanpaxenuwe nuranua wa soisose 03 Uee max. 35 \
MukoBOE HanpsXeHue BO3BPaTHOro

xoAa Uss, Unam max. 60 v
BxogHoe CHHXPOHH3IHpYOWHNE

HanpsxeHue U max. 20 v
3xoaHoe Hanpaxenue ycuautens

MOUHOCTH Us, Us max, Uge—10 V
Hanpsaxenue ssigopa 04 Usg max. Ucc Vv
MUKOBOW BBIXOAHOW TOK

t = 2 ms, HENOBTOPUMBIA lom max. 3 A

f =50Hz t =10 us lom max. 2 A

f=50Hz t s 10 us lom max. 3.5 A
Tok BosspaTHoro xoaa (Bwisop 02).

f =50 Hz tzp = 1,5 ms 12 MM max. A
NoctoaHHbii Tok BbiBOoga 02

Uis s Us I2 max. 100 mA
MowHocTts norepb

e = 60°C Prot max. 18 w
Aunanaszon paGouen Temneparypbi

nepexoaa #tj min.-max. —40... +155 °C
Anana3zon Temnepatyp XxpaHeHus ftstg min.-max. —40... 4155 °C

BrknoueHue BbIBOAOR (BMA CBEpXY)
TOuKa 3azemMaeHus MowHan

NS Wwho -

8
9

10

1

12,13

14

15

16

10-14

KOoPNycC:

reHepaTtop BO3BPaTHOro XoAa
NONOKWTEND, HANPAXK. NMUTAHKA
3aTEMHAIOLIMA BbIXOA

Bxoa ycunutens (—)

Bxoa ycunurens ()

BbIXOA reHepaTopa nunoobpas-
HbIX CHrHanos

reHepaTtop NUNoobp. curHanoe
yCTaHOBKa aMNAnTyAbl
ocuunaTop
CHHXPOHU3NUPYIOLIMIA BXOA
ocuunsTop

nMraH1e

BbIXOA yCHAMTENS

TOUKa 3a3eMNEHUN CUrHanos

(Heo6xoaumo coeAMHUTL C BHIBOAOM 1

XapakTepucTHueCcKHEe AdHHbIE:

e = 25°C, Ucc = 35, V, ecnu He NpUMBOAMTCH MHaue

OcHOBHBIE 3HAUEHUA:

Tok nokos soisoga 14 15 = 0 l14
Tok rexHeparopa nNMN0OGPa3HbIX CUrHAN0B

— ToK nokon, Us = 0 —lg

Us = 0, —lo = 20 uA —lg
HennHeHHOCTb reHepatopa NMN0OBPa3HbIX CUrHANOB

Us =0...15V, —lg = 20 uA | Algflg |
Tok nokos Bbieoaa 03 I3
BoixoaHoe HanpaxeHue noxos

Re = 22 k2, Ry = 1k Uis

R: =390 2, Ry = 1kQ, Uge = 15V Urs
BbixoAHOE caTypaumoHHOE HanpsKeHue

— Nno OTHOWEHWI0 K 3emne l;5 = 1,2 A Uise

— N0 OTHOWEHHWID K NUTaHuio —Il5 = 12 A Uisu

PerynuposaHHoe HanpsxeHue Bbisoga 09 —lo = 20 A Uo
OnopHoe HanpsxeHue HeMHBepTUpylowero exoga ycunutens (+) Us
Catypupytouee Hanpaxeuue sbisoga 02 no otHoweHuio

K 3emne, 12 = 20 mA (VE}
Cnpaeounsble pauusie: Uce = 24V, f = 50 Hz
MNnasaowasn 3emns ocumnstopa Uge = 35V, f = 0 Hz U2
M3meHeHHe perynMpoBaHHOro HanpaXeHWs B 3aBUCUMOCTH

ot uamenenns Uge, Uee = 15V - 35V AUgf/A Ucc
CaTtypupyioilee HanpaXeHHe 3aTEMHAIOLIEro BbIXOAa

Uee = 35V, I3 = 10 mA Ug
Tok nutanma ly yym = 2 A lee
Hanpsaxexre sosspatHoro xoga ly y/m = 2 A Uss
Munoo6pa3zHoe HanpsaXeHWe ocuUNATOpa

lir =0 Uis m/m

11 = 100 uA Uis m/m
MepsoHauanbHbii YPoBEHb NMNOOGPA3HOro HanpsixeHus

Ha sbieoge 07 UL
MpoaonkuTensHocTs Bo3BpaTHOro xoda ly wm = 2 A tzo
MNpoponkutensHOCTL 3aTeMuslowero umnynsca #j = 75°C tap
CamMonpou3BoAbHAA yacToTa

Ro = 7.5 kQ, Cp = 330 nF, #; = 75°C fo

Ro = 62 kQ, Cy = 330 nF, #; = 75°C fo
Aunanazon cuuxponmzaumu Ijp = 100 wA, #; = 75°C Af
TemnepaTypa nepexoaa NAR aKTUBU3AUWM TENNO3aUMTbI iy

HOM. 3Hau.
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